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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

                                                                                                                                                  Δελτίο Τύπου  

Όλα έτοιμα για την επιστροφή των μαθητών σε Δημοτικά, Νηπιαγωγεία και 

Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Ιλίου 

Απολύτως έτοιμα και ασφαλή να υποδεχθούν μαθητές και εκπαιδευτικούς είναι τα Δημοτικά, 

Νηπιαγωγεία καθώς και οι βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί του Δήμου Ιλίου, στο πλαίσιο της 

απόφασης του Υπουργείου Παιδείας για την επαναλειτουργία τους. 

Στις μονάδες, όπου στεγάζονται τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και οι παιδικοί 

σταθμοί, ο Δήμος έχει διαθέσει μεγάλη ποσότητα αντισηπτικών υγρών και μασκών, ενώ έχει 

ληφθεί μέριμνα για αυστηρή τήρηση των μέτρων πρόληψης, όπως χρήση του απαραίτητου 

υγειονομικού υλικού, σχολαστικοί καθαρισμοί και απολυμάνσεις, ειδικά μέτρα για τη λειτουργία 

κυλικείων και εργαστηρίων πληροφορικής κ.ά. 

Παράλληλα, o Δήμος έχει εξοπλίσει όλα τα σχολεία από την αρχή της χρονιάς με φορητά 

ανέπαφα ψηφιακά θερμόμετρα προσώπου για την καθημερινή θερμομέτρηση μαθητών και 

εκπαιδευτικών, με βάση τις οδηγίες του Ε.Ο.Δ.Υ. Στις θέσεις τους βρίσκονται επίσης οι 

εργαζόμενοι στην καθαριότητα, οι οποίοι θα πραγματοποιούν συνεχείς καθαρισμούς κατά τη 

διάρκεια της ημερήσιας λειτουργίας των σχολείων, ενώ όλες οι μονάδες είναι εφοδιασμένες με 

πετρέλαιο. 

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος:  

«Η επιστροφή των μαθητών και των δασκάλων στο φυσικό τους περιβάλλον, που είναι το 

σχολείο και η διά ζώσης διδασκαλία, βρίσκει τα σχολεία του Δήμου μας σε πλήρη ετοιμότητα να 

τους υποδεχθούν, με όρους απόλυτης ασφάλειας και υγιεινής. Έχουμε εξασφαλίσει έγκαιρα ότι 

όλα τα σχολεία θα είναι καθαρά, περιποιημένα, και πλήρως εφοδιασμένα με το απαραίτητο 

υγειονομικό υλικό ενώ θα συνεχίσουμε την προσπάθεια σε κάθε επίπεδο, προκειμένου να 

παρέχουμε σε όλους ένα ασφαλές σχολικό περιβάλλον».  

 

Ίλιον, 08.01.2021 
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